

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

欠人五千元 十年心难安 诚信借款人 临沂寻债主

大义债主婉拒“清旧账”

本报11月21日热线消息(记者 车少远)10年前,济宁籍侯宪伟与临沂籍杨志强合伙做木材生意。期间,侯宪伟生意失利,苦于手里没钱,拖欠杨志强的5000元一直没还。十年后,侯宪伟主动找杨志强还钱,但却被杨志强回绝了。“有这份还钱的情,比啥都可贵!”杨志强说。19日,市民刘先生打来

本报热线称,他的一位济宁朋友侯宪伟来临沂寻找一位叫杨志强的苍山人,偿还10年前欠杨志强的5000元钱,希望本报协助找人。记者根据刘先生提供的电话与侯宪伟取得联系,得知侯先生已经身在苍山,并找到了杨志强当年住过的房子,可惜,住在房子里的人并不是杨志强。记者联系上侯宪伟,电

话里,他告诉记者,自己十年前到苍山县仲村镇经营木材生意,当时,经营木材厂的杨志强交给自己5000元的成本押金。因生意失利,他运了2车木材后便到浙江谋生去了,苦于手头没钱,这5000元押金拖了十年,也一直没能还给杨志强。“10年来我一直觉得对不起志强,5000元账目放在心里,挥不去,忘不

掉。”侯宪伟说。最近,他手里攒足了5000元,想了却自己这桩心事。但好事多磨,他按照当年的地址一路找来,却得知杨志强已迁居临沂城区。侯宪伟没有放弃,经过多方寻找,20日,侯宪伟终于在临沂城区见到了杨志强。但当侯宪伟提出还款的要求后,却被杨志强善意地回绝了。记者联系上了杨志强,对

方对当年生意伙伴大义还钱的行为表示了赞许。“我既惊讶又感动,都十年,侯宪伟还没忘记还这笔债,就冲这份情我也不再要这五千元了。”杨志强说。杨志强告诉记者,他现在从事板材生意,手头比较宽裕,而侯宪伟攒这5000元很不容易,他想留给侯宪伟做经商资本,所以他不会收这钱。

账号悄然更改

储户却不知情

六旬老翁怒告银行

本报11月21日热线消息(通讯员 亚楠 沈婷 记者 吴慧)一名年逾六旬的老人拿着某银行通存通兑的存单到该行下设的一个营业所取款,却被告知查无信息、无法支取。一头雾水的老者经多方查询,才得知因原来开户的营业所撤并,存单账号已发生了更改。

今年62岁的窦先生是郯城县一名退休教师。2002年窦先生在县城一银行储蓄所办理了2张定期一本通存单。2007年4月,窦先生急需用钱,拿了一张存单到该行下设的一处营业所取款时,却被告知“此存单无信息,无法支取”。

第二天,窦先生持另一张存单到该行另外一家营业所取款,同样也因“查不到信息”而没有取成。几番查询之后,才知道原来存款的营业所被撤并,存单账号已经更改。最后,窦先生到该行临沂市支行才办理了支取业务。

事后,窦先生对此十分不满,因为此前他并未接到银行关于撤并营业所、更改账号的任何通知。随后,他多次投诉,希望能得到一个满意的说法,而银行却以撤并营业网点时在原址张贴了告示等理由,不承认过错。

2010年4月,窦先生一纸诉状把银行告上了法庭,要求银行赔偿损失、赔礼道歉。

郯城县法院审理后认为,该银行进行营业网点撤并,变更储户原来的账号,未能适时通知储户,导致存款不能及时支取,造成了一定损害。遂依据《合同法》的关于规定判决该银行赔偿窦先生因多次上访、投诉花费的车费等相关费用1827元。

窃贼夜间疯狂砸车,被人发现还敢再来

业主拎着铁锹守夜护车

本报11月21日热线消息(记者 车少远 付茜 通讯员 黄世栋)19日晚至20日凌晨,兰山区苹果园小区楼下停放的20多辆轿车被人砸坏车玻璃,车内贵重财物被盗。目前,民警正在调查此案。

20日8时许,记者赶到苹果园小区,9号楼前围聚了五六位业主。停在楼下的几辆轿车前车窗右侧挡风玻璃均被砸坏,驾驶室里被翻得一片狼藉。地上随处可见碎玻璃片。

业主李先生说,19日10:40分左右他回到小区,刚上楼就听到楼下有“砰砰”几声响,他开窗朝楼下看,朦朦胧胧看到楼下有几名男子正在楼下停着的轿车旁转悠。有一名男子半个身子探到车里。

见此情形,李先生急忙报警并喊人下楼。楼下几名男子被惊动后急忙逃窜。李先生看了看,时间是20日凌晨2:26分。

民警走后,被惊醒抓砸车人的业主纷纷回家。凌晨3:00左右,又听到楼下有“砰砰”砸东西的声音。随后,几名业主拿着铁锹下楼查看。只见一名穿西服身高1.7米左右的男子和一穿红色外套的男子正在砸车,看到有业主下来就急忙逃窜。

就这样,这几名业主一直拎着铁锹满院子转悠,以防窃贼继续砸车。

“有户业主放在车里的3000元现金和一些证件被盗,另有业主车里皮质较好的羽绒服被偷,数码相机等值钱的物品全都没了。”小区业主说道。据大家初步统计,小区一夜有20多辆车玻璃被砸。

目前,派出所民警正在调查此案。



一夜间,小区20多辆车玻璃被砸。
车少远 付茜 摄

13岁男孩患白血病 半年花去14万元

病情虽有好转 家贫无钱医治

本报11月21日热线消息(记者 车少远 展萍)半年前,苍山县矿坑镇薛南村年仅13岁的武学坤被查出患有白血病,治疗至今花去14万元,小学坤病情有所好转,但接下来高昂的医药费让这个已举债9万元的大家庭不知所措。

21日11时许,记者赶到临沂市人民医院血液内科一

区,病床上小学坤正在吸氧,手臂上挂着吊针,头上戴的帽子依然难掩比较稀疏的头发。一旁的母亲正给小学坤擦手。

学坤的母亲告诉记者,6个月前,儿子和同学们一起坐在教室里认真听课,突然身体不适,老师及时联系孩子家长,经检查确诊为急性淋巴细胞白血病,自此入院

治疗至今。

“到今天,儿子在人民医院住了六个月零九天!”小学坤的父亲武召贵说,入院后,他把家里和父亲手里的存款32000元都拿了出来,但凡能借的亲戚他都借了个遍,儿子所在学校组织捐了1万多元。

此时,4名皮肤黝黑的汉子来到了病房,“这是昨天咱村二千五百口人给小学坤捐

的款,一共10385元。”薛南村村支书杜兴刚将钱递到武召贵手里。“昨天捐款,没外出打工的村民都捐了,有的孤寡老人拄着拐棍也掏出几块钱。”杜兴刚说,召贵不容易,咱能帮多少就帮多少。

记者从医生那了解到,小学坤患的是急性淋巴细胞白血病,病情易缓解也容易复发,病情较重,得根据治疗

效果观察病情。

武召贵说,他们现在东凑西借筹集的9万多元都用光了。面对接下来的高昂医药费,武召贵全家人都有些不知所措。“儿子的身体每况愈下,我跟他妈看在眼里,疼在心上。不过,只要有一线希望,我也要给儿子治病,一定尽最大的努力挽回可怜孩子的生命。



莒南县何先生来电咨询:自己有道路运输资格证,现在想开客车,请问客车的道路运输从业资格怎么获得?

临沂市运管处:申请者需出示与其经营业务相适应并经检测合格的客车、取得相应的机动车驾驶证且年龄不超过60周岁,并且三年内无重大以上交通责任事故纪录。符合条件者,可向当地道路运输管理机构提出申请办理。

值班记者 车少远